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Partie [
4 1) lim gx)=—ocar lim (x** 2x+2)=+wet lim e =+w
(o,zsm ¢ e i X —> —© X —» ~—0
g 7 T lim gx)=1car lim x"e *=0pourtoutn € IN .
{f’,ls sl X_ng( ) = B P

0,5 2)et3) g'(x) =—[(2x 2)e ™ — (¥ 2x +2)e * | = (* — 4x +4)e™ =(x—-2) e

x —00 2 +00
3 signe de g’ * 0 %
1
9
Al ;\5\*_9 ¢ g /
-0
Ny 4) g est continue et strictement croissante sur R et 0 € ] -, 1[, donc , d’aprés le théoréme
des valeurs intermédiaires , I’équation g(x) = 0 n’a qu’une seule solution , notée o , dans IR .
°,8 Par balayage a € [0,35 ;0,36] et le signe de g se déduit du tableau précédent :
5)
X —o0 o +00
hES signe de g - 0 +
Partie II
A 1) lim fix)= lim (x—1)=+w
(4,050 [} x> +o0 X =+
0, ¢ * lim f{x) = +o0 car ,pour x €] —;0[ , e > 1 et x* +2 > 0 donc f{x) > x* +x +1
X —> —©0
. 9y et lim (x*+x +1)=+o0
(0,25 nibudlat) X — —<0
A 2)et3)P(x)=1+2x—-(" +2)]e ™ = g(x) d’ot1 les variations de f :
X —00 o +00
signe de ' ~ 0 3
+00 +00
OI 34 f
i \f(a)
4) de g’(a) = 0 on trouve 1 — (o — 200 +2) €* = 0 et donc (0?+2) €% =1 + 20.6™
A d’ou fla) = o — 1+1+20e™ = o1 +2¢™*) ~ 0,84 en prenant o ~ 0,35

- | 5) fix) - (x—1) = (x*+2)e ™ donc (A) est asymptote 4 (C) en +oo car lim (¥*+2)e™ =0
3 : X —» +00

Sw)
et (A) est en dessous (C) car (x2+2)c “>0pourtoutx € R.

6) (T) a pour équationy =1-x
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